

Весьегонская жизнь



Народная газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 4(10137)

29 января 2013г.

Цена свободная

Лучшие журналисты Верхневолжья

18 января в Твери, в ДК «Химволокно», состоялся праздник, приуроченный к Дню российской печати. В мероприятии приняли участие более 250 человек, среди которых были руководители профессиональных журналистских объединений, общественных организаций, СМИ и типографий, ведущие журналисты Верхневолжья.

Главным событием прошедшего торжества стало подведение итогов конкурса «Лучший журналист месяца» и «Лучший журналист года».

В минувшем году на конкурс было подано более 200 работ от представителей районных и областных СМИ: репортажи, очерки, интервью, новостные телесюжеты, аналитические материалы. Рассматривала работы конкурсантов авторитетная комиссия, в состав которой входили руководители таких профессиональных сообществ, как Верхневолжская ассоциация периодической печати, Тверской госфильмфонд,

Тверское региональное отделение Союза журналистов России, национальное сообщество «Содружество», Ассоциация телерадиокомпаний Тверской области, представители исполнительных органов власти и Законодательного Собрания региона. В результате конкурсного отбора звание «Лучший журналист месяца» по итогам 2012 года получили 12 журналистов.

Обладателем звания «Лучший журналист года» и главной денежной премии стала главный редактор газеты «Старицкий вестник» Светлана Михайлова – за репортаж о визите на старицкую землю советника посла Египта в России. Кстати, в зале присутствовали герой её победного материала профессор, доктор искусствоведения Усама Эль-Серуи, а также его супруга и дочь.

Проведение данного конкурса – лишь часть большой работы Правительства региона, направленной на развитие прес-

сы. В прошлом году из областного бюджета на условиях софинансирования с муниципальными бюджетами на поддержку и улучшение материально-технической базы районных СМИ было выделено более 40 миллионов рублей. В области проводятся фестивали, учебные семинары для представителей прессы, мастер-классы с участием звезд отечественного телевидения. Ежегодно десятки молодых журналистов региона становятся получателями специальных стипендий Губернатора области. Надо сказать, что новое поколение «акул пера» и микрофона составляет достойную конкуренцию своим более опытным коллегам, кто линий раз доказал минувший праздник.

Его участниками от Весьегонского района были главный редактор газеты «Весьегонская жизнь» А.И. Кондрашов и ветеран журналистики, бывший главный редактор «районки» П.Н. Маслов.

А. ИВАНОВ

Победители конкурса

Победителем конкурса «Весьегонский край-2012» в номинации на лучшее стихотворение стал Геннадий Белов. Оно называется «Не бросайте родительский кровь».

В номинации «Лучший проект туристического маршрута» победила Татьяна Примаченко (ДЮСШ). Её вариант путешествия по родному краю Весьегонск – Камень был опубликован в предыдущем номере «ВЖ».

Лучшими публикациями признаны серия очерков Сергея Кузнецова: «Воспоминания внука», «Воспоминания о дедушке», «Воспоминания о бабушке».

Победители конкурса будут награждены дипломами I степени.

Конкурсная комиссия

О том, что волнует

Об электроэнергии, воде и Одн...

Разъяснения по коллективной жалобе жителей микрорайона ДОК-15 от 18 декабря 2012г.

1. О нормативе потребления воды. Постановлением Правительства РФ от 28 марта 2012 года № 258 введены в действие с 1 июля 2012 года изменения в «Правила установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг», утвержденные постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006г. № 306.

Согласно данному постановлению, с 01.09.2012г. все нормативы потребления коммунальных услуг, в том числе водоснабжение и водоотведение, утверждаются Региональной энергетической комиссией Тверской области по новым правилам.

В соответствии с вышеуказанными изменениями в законодательстве ГУ «РЭК» Тверской области издано приказы № 338 от 23.08.12г. «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по холодному и горячему водоснабжению в жилых помещениях при отсутствии коллективного (общедомового) и индивидуальных приборов учета для потребителей Тверской области» и приказ № 339 от 23.08.12г. «Об утверждении нормативов потребления коммунальной услуги по холодному и горячему водоснабжению на общедомовые нужды при отсутствии коллективного (общедомового) прибора учета для потребителей Тверской области».

Данные приказы обязательны для исполнения всеми потребителями на территории Тверской области с 1.09.12г. по 1.09.15г., поэтому и был сделан перерасчет оплаты за воду.

Нормативы потребления коммунальных услуг по холодному водоснабжению при отсутствии

индивидуальных приборов учета для потребителей значительно увеличились. Одним из самых оптимальных выходов экономии при оплате является установка индивидуальных приборов учета – счетчиков.

2. Об оплате за вывоз ТБО. Согласно приложению к решению Совета депутатов городского поселения – г. Весьегонск № 221 от 23.04.2010 года «О дифференцированном тарифе за жилищные услуги», расчет платы за сбор и вывоз ТБО производится с площади помещений, так как в силу действующего законодательства сбор и вывоз ТБО относится к жилищной услуге. Данное решение Совета депутатов прошло правовую экспертизу и соответствует действующему законодательству.

3. Об установке водосчётчиков. Действительно, до 04.12.2012г. управляющая компания ООО «РемКомСервис» не давала публикаций в местной газете об установке приборов учета водоснабжения, но об изменениях в законодательстве, в частности, в заметке «О новых правилах предоставления коммунальных услуг», можно было прочитать в «Весьегонской жизни» № 36 от 4.09.2012. Администрацией Весьегонского района направлено письмо в управляющую компанию ООО «РемКомСервис» о необходимости информационного освещения актуальных вопросов сферы ЖКХ, касающихся жильцов многоквартирных домов.

Кто может устанавливать приборы учета? Законодательно это не определено. Можно установить водосчетчик самостоятельно, не привлекая специалистов управляющей компании, но необходимо соблюсти правила установки прибо-

ра, иначе он не будет принят к эксплуатации. При установке прибора учета специализированной организацией, в нашем случае специалистами ООО «РемКомСервис», потребители гарантированы качественная установка и гарантинные обязательства на выполненные работы. При самостоятельном монтаже гарантинные обязательства отсутствуют. После установки прибора учета необходимо ввести его в эксплуатацию – выдать акт допуска в эксплуатацию и опломбировать (при установке водосчетчика самостоятельно еще и проверить правильность установки). Данная услуга является платной и рассчитывается управляющей компанией, согласно типовой калькуляции по данному виду работ. На основании приказа директора ООО «РемКомСервис» № 51 от 11.12.2012г. стоимость работ по проверке схемы подключения, опломбированию счетчика, установленного в квартире, с выдачей акта допуска в эксплуатацию со-

ставляет 500 рублей, стоимость работ по установке внутридквартирного прибора учета – 1238 руб., 2-х – 1832 руб., 3-х – 2435 руб. (без учета стоимости прибора учета). До середины ноября 2012г. установка приборов учета в многоквартирных домах города Весьегонска носили единичный характер, и специалисты ООО «РемКомСервис» справлялись собственными силами, но с увеличением числа заявок на выдачу актов допуска водосчетчиков и их установку ООО «РемКомСервис» было вынуждено привлечь специалистов со стороны и сделать соответственно данную услугу платной.

Малоимущие граждане, проживающие в многоквартирных домах, могут обратиться в ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Весьегонского района» и получить компенсацию затрат не только на приобретение, но и на монтаж индивидуальных приборов учёта воды.

(Окончание на 2 странице)

От редакции:

Со своей стороны отметим, что редакция газеты «Весьегонская жизнь» как в устной, так и в письменной форме обращалась в управляющую компанию ООО «РемКомСервис» (исх. № 2 от 11.01.2012 – вх. № 1 от 11.01.2012г.), а также в ООО «Весьегонск Энергомерт» и «Теплоснабжение» (исх. № 34 от 25.12.2012г. – вх. № 337 от 26.12.2012г.) с предложением о размещении необходимой для населения информации об актуальных вопросах ЖКХ. Эти обращения остались без ответа.

Разъяснению изменений в Правилах предоставления коммунальных услуг была посвящена публикация «О новых правилах предоставления коммунальных услуг» (№ 36 от 4.09.2012г.); «Обратите внимание» (№ 45 от 6.11.2012г.) – о введении новых нормативов по водоснабжению с перерасчетом за сентябрь и октябрь 2012г. Теме «Водоснабжение» и проблеме с обеспечением весьегонцев качественной водой посвящены публикации: «Сколько стоит вода?» (№ 32 от 7.08.2012г.); «О ремонте, тепле и чистой воде» (№ 36 от 4.09.2012г.); «Ещё раз о воде» (№ 43 от 23.10.2012г.). Об установке счётчиков учёта водопотребления – «Порядок установки и контроля работы приборов учёта расхода холодной воды в помещениях» (№ 49 от 4.12.2012г.); «Обратите внимание!» (№ 49 от 4.12.2012г.).

В связи с изменениями

В октябре 2012 года произошли изменения в избирательном законодательстве Российской Федерации. По новым нормам участковые избирательные комиссии формируются теперь сроком на пять лет (раньше их формирование начиналось перед каждыми выборами различного уровня).

В связи с данными изменениями публикуют постановление администрации Весьегонского района Тверской области «Об образовании избирательных участков, участков референдума на территории Весьегонского района» и информационное сообщение ТИК Весьегонского района.

Читайте 3 страницу

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин в одном из первых своих указов после инаугурации 7 мая 2012 года поручил правительству до 1 декабря 2012 года утвердить основные направления своей деятельности на период до 2018 года. Это поручение кабинет министров готовится выполнить только сейчас. По словам премьер-министра Дмитрия Медведева, основные направления будут рассмотрены 31 января на расширенном заседании кабинета.

Госдума в минувший вторник отклонила законопроект КПРФ об отмене гарантии неприкосновенности для экс-президентов РФ.

Глава российского правительства Дмитрий Медведев считает, что наказание за вождение автомобиля в нетрезвом виде должно быть максимально жестким. В соответствии с проектом закона, сумма штрафа должна вырасти до 50 тысяч рублей. А за отдельные виды правонарушений в состоянии алкогольного опьянения законопроект предусматривает штрафы до 200 тысяч рублей. Кроме того, документ значительно увеличивает уголовную ответственность за причинение вреда жизни и здоровью при ДТП по вине пьяных водителей.

Международный Олимпийский комитет обратился к российскому правительству с предложением вернуть в РФ «зимнее время», пишут «Известия». В организациях полагают, что такое решение позволит сделать удобнее для европейского зрителя просмотр трансляций Зимних Олимпийских игр-2014 в Сочи. Перевод стрелок был отменен в России президентом Дмитрием Медведевым в 2011 году. Впоследствии в пользу возвращения «зимнего времени» выступали депутаты Госдумы и Минпромторг РФ.

В Давосе открылся Всемирный экономический форум, в котором принимают участие около 3000 человек и лидеры 45 стран мира.

К сведению весьегонцев

1 февраля 2013 года с 11 до 12 часов в здании администрации Весьегонского района пройдет приём граждан. Данилов Владимир Васильевич, депутат Законодательного Собрания Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

Об электроэнергии, воде и ОДН...

(Окончание.
Начало на 1 странице)

4. Об оплате электроэнергии. Вопрос начисления платы за электроэнергию в многоквартирных домах на сегодняшний день остается, пожалуй, самым острым и больным. В большинстве многоквартирных домов разрывы между общедомовыми нуждами не превышают нескольких рублей, а то и вообще отсутствуют. Небольшие суммы ОДН также образуются в случаях разных дат снятия показаний приборов учета общедомового счетчика и индивидуальных приборов учета. Как правило, в данном случае затраты на ОДН впоследствии компенсируются. Эта ситуация касается добросовестных плательщиков и в данном случае эффективна роль комиссий по снятию показаний приборов учета. Однако, в ряде многоквартирных домов, в основном в промышленной части города, имеют место случаи хищений

электроэнергии, причем добросовестные плательщики страдают в первую очередь, и комиссионные снятия показаний в этих домах не принесут ожидаемого эффекта до установления квартир, где осуществляется хищение электроэнергии.

В соответствии с Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденными постановлением Правительства РФ от 13 августа 2006 г. № 491, собственники жилья отвечают за оборудование внутри дома, в том числе за внутриквартирные сети. При наличии договора с управляющей компанией навести порядок в электроснабжении должна управляющая компания, если не сама, то путем привлечения специализированных организаций, имеющих соответствующий персонал, аттестованный для работы в электрических сетях. О возможных фактах хищений электроэнергии в многоквартирных домах необходимо

сообщать в управляющую компанию ООО «РемКомСервис», которая обязана отреагировать на обращение.

Немаловажную роль играют и непригодные для расчетов индивидуальные приборы учета, установленные непосредственно в квартирах или на площадках. Погрешность старых приборов может достигать от 5 до 15%. Надо отметить, что в многоквартирных домах, где индивидуальные приборы учета установлены на площадках, добросовестные плательщики не оплачивают общедомовые нужды за неплательщиков.

На основании протоколов общих собраний жильцов многоквартирного дома уполномоченным лицам по запросу, при наличии протокола, будет предоставлена вся информация по электроснабжению дома со стороны Весьегонского РОС ОАО «Тверьэнергосбыт»

А.В. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского района

К сведению вessegonцев

Постановлением Правительства Тверской области от 26.06.2012 № 355 утвержден Порядок оказания поддержки малоимущим гражданам, проживающим в многоквартирных домах, на установку индивидуальных приборов учета горячей и холодной воды в Тверской области.

Компенсации подлежат затраты на приобретение и монтаж индивидуальных приборов учета горячей и холодной воды.

Право на получение компенсации имеют малоимущие семьи и малоимущие одиночко проживающие граждане, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Тверской области для соответствующих социально-демографических групп населения.

Установку приборов учета производят Весьегонский филиал ООО «РемКомСервис», для этого необходимо подать заявление в домоуправление.

Основанием для выплаты компенсации являются следующие документы, предоставленные в ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Весьегонского района (г. Весьегонск, ул. Степанова, д. 11, каб. № 5, тел. 2-13-11)

- а) заявление по форме;
- б) выписка из лицевого счета на занимаемое

жилое помещение по месту жительства или выписка из домовой книги по месту жительства;

в) справки о заработной плате, других доходах за три полных месяца, предшествующих дню обращения, каждого члена семьи (с места работы, службы, учебы, из органов занятости населения);

г) документы, подтверждающие произведенные расходы, связанные с приобретением и монтажом индивидуальных приборов учета холодной воды (квитанции, кассовые чеки и др.);

д) копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина;

е) акт приемки в эксплуатацию индивидуальных приборов учета холодной воды (выдается при установке);

ж) банковский счет для перечисления компенсации.

Так как в Весьегонском районе отсутствует горячая вода, выплата компенсации осуществляется в размере 50% фактических затрат гражданина на приобретение и монтаж индивидуальных приборов учета холодной воды, но не более предельной выплаты компенсации, которая составляет 1 000 рублей.

И. МАКАРОВА,
начальник ТОСЗН Весьегонского района

31 января 2013 г. истекает срок представления сообщения о невозможности удержания НДФЛ

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области напоминает, что в случае невозможности удержания налогоплательщиком налога на доходы физических лиц, налоговый агент обязан письменно сообщить об этом налогоплательщику и налоговому органу по месту своего учета (п. 5 ст. 226 НК РФ). Сделать это нужно не позднее одного месяца с даты окончания налогового периода, в котором возникли соответствующие обстоятельства, то есть до 1 февраля 2013 года. Порядок представления в налоговые органы сообщений о невозможности удержания суммы налога на доходы физических лиц определен Приказом ФНС РФ от 16.09.2011 № ММВ-7-3/576/0.

При этом налоговый агент обязан уведомить физическое лицо о неудержанной сумме налога в произвольной форме, но обязательно в письменном виде.

Администрация Весьегонского района приглашает принять участие в торги земельного участка, от которого по состоянию на момент аукциона отсутствует право на продажу земельного участка, который состоится 01 марта 2013г. в 10-00 по адресу: г. Весьегонск, ул. Коммунистическая, д. 16. Аукцион проводится на основании постановления администрации Весьегонского района Тверской области от 21.01.2013 № 25 «О проведении аукциона по продаже земельного участка»:

На торги выставляется земельный участок:

Земельный участок площадью 2000 кв.м., кадастровый номер 69:05:010013:86, расположенный по адресу: Тверская обл., Весьегонский район, с/п Ивановское, дер. Бараново, д. 77 «». Земельный участок площадью 2000 кв.м., кадастровый номер 69:05:010013:86, расположенный по адресу: Тверская обл., Весьегонский район, с/п Ивановское, дер. Бараново, д. 77 «».

Вид разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства.

Начальная цена земельного участка – 974000 руб.

Шаг аукциона 5% от начальной цены продажи – 48700 руб.

В аукционе может принять участие любое физическое лицо, соответствующее требованиям действующего законодательства.

3. Начальная величина цены продажи определяется согласно положениям Федерального закона от 29 июня 1998г. № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», в соответствии с рыночной стоимостью, указанной оценщиком при определении рыночной стоимости объекта.

4. К участию в торгах допускаются лица, своевременно лично подавшие заявку по установленной форме с прилагаемыми документами и своевременно внесшим задаток (аукционная заявка), предоставленные на почте, курьером, не рассматриваются.

Претендент заключает с продавцом договор о задатке и оплачивает соответствующую сумму задатка.

Размер задатка – 20% от начальной цены.

Реквизиты для перечисления задатка: получатель – Комитет по управлению имуществом земельных ресурсами, ИНН 6919002326, КПП 691901001, р/с 40302810700003000106 в ГРЦК ГУ Банка России по Тверской области, БИК 042809001,

сообщать в управляющую компанию ООО «РемКомСервис», которая обязана отреагировать на обращение.

Немаловажную роль играют и непригодные для расчетов индивидуальные приборы учета, установленные непосредственно в квартирах или на площадках. Погрешность старых приборов может достигать от 5 до 15%. Надо отметить, что в многоквартирных домах, где индивидуальные приборы учета установлены на площадках, добросовестные плательщики не оплачивают общедомовые нужды за неплательщиков.

На основании протоколов общих собраний жильцов многоквартирного дома уполномоченным лицам по запросу, при наличии протокола, будет предоставлена вся информация по электроснабжению дома со стороны Весьегонского РОС ОАО «Тверьэнергосбыт»

А.В. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского района

Дата в истории

Сталинградская битва

70 с лишним лет тому назад, 19 ноября 1942 г., началось контрнаступление советских войск под Сталинградом.

Сталинградская битва продолжалась с непрерывно возрастающим напряжением сил с обеих сторон в течение шести с половины месяцев – 200 непрерывных дней и ночей, с 17 июля 1942 г. по февраль 1943 г. В сражении с одной и другой стороной участвовало свыше 3 миллиона 600 тысяч человек; более 60200 орудий и минометов, 8850 танков и 7300 самолетов.

Дорогой ценной досталась эта победа Красной Армии – она потеряла более 1,1 миллиона человек, германский блок – около 1 миллиона солдат и офицеров. По размаху и напряжению сражения сопоставимо с операцией «Фридерикус-1» мощным контрударом окруженной, а затем и разгромленной нашими войсками. Потери были катастрофическими – 270 тыс. человек убитыми, ранеными и попавшими в плен; 775 танков, более 5 тысяч орудий и минометов.

Наши войска начали 12 мая 1942 г. Барвенково-Харьковскую наступательную операцию войск Юго-Западного фронта, которая стала роковой для Красной Армии. Немецкие войска под кодовым операцией «Фридерикус-1» мощным контрударом окружили, а затем и разгромили наши войска. Потери были катастрофическими – 270 тыс. человек убитыми, ранеными и попавшими в плен; 775 танков, более 5 тысяч орудий и минометов.

Вермахт полностью лишился 32-х дивизий, трех brigad, и еще 16 его дивизий, потеряв более половины своего состава, утратили боеспособность.

Начало
Сталинградской битвы

Для наступления на Сталинград гитлеровское командование из сил группы «Б» выделило авиацию 4-го воздушного флота. 21 августа 1942 г. немецкая авиация всей своей мощью обрушилась на Сталинград. В этот день не просто уничтожили город, но и заживо похоронили под обломками более 200 тысяч мирных жителей.

Оборонительная операция

Несмотря на проявленные войсками стойкость, мужество, упорство, армии Сталинградского фронта не сумели удержать группировки ударных сил немецко-фашистских войск, им пришлось отступить и перейти к глубокой обороне.

Только 18 ноября 1942 года закончился оборонительный период Сталинградской битвы. За четыре месяца боя между Доном и Волгой противники потеряли около 250 тысяч солдат и офицеров и огромное количество техники. Советские войска потеряли свыше 640 тысяч человек, из них 384 тысячи безвозвратных потерь.

Героическая оборона Сталинграда сорвала план врага, и были созданы условия, необходимые для перехода советских войск в решительное контрнаступление.

Причины наших неудач, предшествовавших Сталинградской битве

Главная – объяснялась распыленностью сил, дефицитом боеприпасов, слабым управлением войсками, недостаточной их обученностью. Хотя Ставка Верховного Главнокомандования и обогатилась в 1941 г. значительным опытом руководства массами войск в крупных сражениях, но его всё-таки нехватка. Тем не менее, большинство запланированных на зиму 1942 г. операций Красной Армии осталось незавершенными.

Генеральный штаб рекомендовал идею перехода к активной стратегической обороне и накоплению резервов, но

И.В. Сталин поддержал маршала Тимошенко и принял решение провести крупную наступательную операцию на юго-западном направлении силами Брянского, Юго-Западного и Южного фронтов.

Трагическим моментом Великой Отечественной войны стало то, что и Гитлер принял решение сосредоточить главные силы для удара на востоке, уничтожить противника западнее Дона, завладеть нефтеносные районы на Кавказе и перейти через кавказский хребет – план 5 апреля 1942 г.

Наши войска начали 12 мая 1942 г. Барвенково-Харьковскую наступательную операцию войск Юго-Западного фронта, которая стала роковой для Красной Армии. Немецкие войска под кодовой операцией «Фридерикус-1» мощным контрударом окружили, а затем и разгромили наши войска. Потери были катастрофическими – 270 тыс. человек убитыми, ранеными и попавшими в плен; 775 танков, более 5 тысяч орудий и минометов.

На Крымском фронте противник, прорвав оборону 8 мая 1942 г. на Керченском полуострове, к 20 мая закончил разгром советских войск. Потери были огромные – 177 тысяч убитыми и ранеными, 350 танков, 3,5 тысячи орудий и минометов, до 400 самолетов. Была предрешена судьба Севастополя. 3 июля 1942 г. немецкие войска овладели Севастополем. 6 июля захватили Воронеж. 17 июля выбили части Красной Армии из Воронежа и Новороссийска. 22 июля оккупировали Новороссийск, а через двое суток подняли флаг со свастикой над Ростовом.

В августе 1942 г. Г.К. Жуков был назначен заместителем Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина. В секретариат ЦК ВКП (б) писал командир 141-й стрелковой дивизии полковник Тетюшин, участник Первой Мировой войны: «Я наблюдал картину отхода армии Юго-Западного фронта и Брянского тоже: ни одной организованной отступающей части я не видел на фронте от Воронежа на юг до г. Коротояк. Это была группа бойцов всех родов войск, следовавших без оружия, даже без обуви, но при себе имели вецимешок с котелком. По пути отбирали автоматы и продовольствие у тыловых армейских учреждений. У нас не хватало жесткой дисциплины. Все уставы и положения не обеспечивали успех в бою, тем более бросить свое место в окопе, в любой обстановке. Умри, а держись!.. Командиры разных рангов доказывали, что дисциплина в Красной Армии упала, в войсках отсутствует беспрекословное выполнение повиновения младшего команда старшему...».

О падении морального духа в Красной Армии есть записка из особого отдела НКВД Юго-Западного фронта. Командир 214-го артполка 38 стрелковой дивизии подполковник Гуляев среди красноармейцев заявил: «Нужно срывать знаки различия при отходе, чтобы не застрелили...»

Командир взвода 11-го гвардейского кавполка 5-й гвардейской кавдивизии лейтенант Толкин в разговоре об оснащении нашей армии техникой разлагалось: «У нас очень мало техники и она слаба. У нас нет авиации и танков, а у немцев есть и авиация, и танки. У нас нахимают на живого человека....».

А. ТЯТЬКИН,
ветеран Великой Отечественной войны
(Продолжение следует)

Весьегонский район: день за днем

За здоровый образ жизни

ТУРНИР ПО ВОЛЕЙБОЛУ

Насыщенной спортивными мероприятиями были новогодние каникулы у детей.

Турнир по волейболу, где разыгрывался кубок, учрежденный отделом по работе с молодежью и спорту администрации района, прошел в спортзале Кесемской средней школы. В нем приняли участие команды ДЮСШ, ПУ-11, Ивановской и Кесемской школ.

Кубок выиграла команда ДЮСШ, второе место заняли кесемчане, а третье место – команда ПУ-11.

САМЫЕ МЕТКИЕ

Соревнования по пулевой стрельбе из пневматической винтовки собрали в спортивном зале клуба «Кировец» десять лучших стрелков района.

В упражнении – стрельба стоя без упора – первое место занял Егор Коглин, второе – Анатолий Игнатьев и третье место – Аким Коглин. Самые меткие ребята отмечены медалями и статуэтками. (На снимке: слева направо А. Игнатьев, Е. Коглин, А. Коглин).

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

2 января состоялся турнир по настольному теннису, где в личном первенстве участвовали десять спортсменов. Играли по круговой системе (каждый с каждым).

В итоге первое место занял Вячеслав Порубов, второе – Дмитрий Илюхин и третье – Салавдин Карагулов. Призеры отмечены подарками и медалями.

В ТУРПОХОД НА ЛЫЖАХ

Такую прогулку на каникулах организовали для воспитанников ДЮСШ А.Н. Богатынина и Н.С. Руймина. Ребята, собрав рюкзаки, отправились вместе



со своими наставниками на лыжах через Мологу на излюбленное место катаний – Трехгорку. Там они с удовольствием катались, упражнялись в ловкости и смелости.

покоряя крутые вершины, трамплины. А накатавшись вдоль, сделали привал: сварили кашу, заварили чай. После вкусного обеда на свежем воздухе отправились домой.

С. КАРАГУЛОВ,
заведующий отделом
по работе с молодежью
и спорту

На снимке:
• команда ДЮСШ № 2
по мини-футболу

Новогодняя сказка

Новогодних чудес ждут и взрослые, и дети. Особенно этому празднику радуется детвора: ярко украшенная ёлка, огни гирлянд, разноцветные всполохи петард и бенгальских огней, веселая музыка и, конечно, игры.

В дни школьных каникул библиотека открыла свои двери для маленьких читателей.

Ребята, которые пришли поменять книги или записаться, участвовали в новогодней лотерее.

Малышам сказки читали взрослые, а дети постарше увлеченно читали сами. Литературная игра «Новогодняя сказка» увела детей в страну «Литературию» на улицу Сказок. Ребята в процессе игры угадывали героя литературного произведения по портрету, отвечали на вопросы сказочной викторины, передавая друг другу большой «снежный ком», называли предметы, принадлежащие только матушке-зиме, разгадывали загадки, играли в боулинг и читали новогодние стихи. Победителем в игре оказался шестилетний Иван Прокопьев (на снимке).

На рождественских посиделках «Раз в крестьянский вечерок...» ребята познакомились с историей этого праздника в России, с литературой, где упоминается о народных традициях.

Победителями в игре «Что? Где? Когда?» стали: Матвей Лытав (2А), Роман Мухин (2В), Алекса Немцев (5Б), Алина Лех (2А), Эвелина Крыжанова (2А), Яна Драч (5А).

Замечательному, непослушному, шумному и бесстрашному сказочному мальчишке Буратино исполнилось... 77 лет. Этой славной дате была посвящена игра «Поле чудес». Ребята вспомнили пропелки и приключения деревянного человечка, его друзей и



помощников. А вы знаете, как зовут рака – портного у Мальвины? А какое название у кукольного театра? Нет? Тогда можете спросить у победительницы в игре - Насти Двойновой из ЗА класса.

К сожалению, закончились каникулы, закончилась и наша «Новогодняя сказка». Но не надо грустить. Приходите в детскую библиотеку, где всегда новые книги и новые литературные игры!

И. КУДРЯВЦЕВА,
библиотекарь читального зала
детской библиотеки

«Весьегонская жизнь»

Веселились от души

Вошло в хорошую добрую традицию в Ивановском СДК проводить праздники старого Нового года для пенсионеров и ветеранов. Но в этом году были приглашены все желающие, благо, празднование совпало с выходным днем. Поэтому на вечере присутствовало много молодежи. Работники ДК совместно с участниками художественной самодеятельности подготовили разнообразную программу. Началось все с театрализованного представления с участием Деда Мороза, Бабы Яги, Кикиморы и Ведьмы, роли которых артистично исполнили Г.Н. Михайлова, Н.Н. Кочегарова, Н.А. Антонова, М.А. Филиппова. Затем всех присутствовавших с праздником поздравила председатель совета ветеранов Г.Н. Михайлова, а

дальше гостям была предложена большая развлекательная программа. К веселю подключились буквально все, забыв о давлении и сердцебиении. Очень интересные конкурсы, лотереи, загадки, игры подготовили М.А. Узикова, Е.Б. Демидова, М.А. Филиппова.

Песни, частушки, хороводы, танцы до позднего вечера звучали в стенах Ивановского дома культуры. Все мы расходились по домам в хорошем настроении и с чувством благодарности руководству Дома культуры.

Спасибо организаторам за теплый и душевный праздник! Желаем всем успехов в работе, крепкого здоровья, большого счастья и новых профессиональных успехов.

Л. ЧУХЛЯЕВА,
пенсионерка

Спасибо, доктор!

В тяжелом состоянии мы доставили в терапевтическое отделение больницы нашу 86-летнюю маму Александру Сергеевну Пьянцову. Лечить её стала молодой доктор Анна Витальевна Филиппова. Она поставила правильный диагноз, и спустя время маме стало значительно лучше: сошли отеки, она уже садится на кровати, принимает пищу.

В этом же отделении находится на лечении и мой муж. Сейчас дело тоже идет на поправку.

Я и все пациенты палаты № 5 благодаря врачу А.В. Филиппову, процедурную медсестру Е.В. Пронину, а также персоналу терапевтического отделения за чуткое, внимательное отношение к больным и эффективное лечение. Спасибо вам всем!

Н. ДУДЯК
г. Весьегонск

Безопасность зимней рыбалки

Все рыболовы-зимники знают, что самая добчливая зимняя рыбалка бывает по первому и по последнему льду. Собираясь на зимнюю рыбалку, они уделяют много внимания подготовке рыболовных снастей и приладжностей, забывая порой о главном – личной безопасности при выходе на лед. Правила безопасного рыболовства при выходе на лед очень просты и гарантируют рыболову, прежде всего, возвращение домой целым и невредимым и, возможно, при хорошем везении, еще и с уловом. Невыполнение этих простых правил приводит к печальному последствиям, о которых не хотелось бы даже говорить.

Не надо спешить с выходом на неокрепший лед, лучше немного подождать – пока он не окрепнет. По первому льду – ни шагу без проверки прочности льда пешней.

Самый прочный лед – чистый и прозрачный, толщина его не менее 5 см. По такому льду можно свободно передвигаться.

Лед молочного белого цвета коварен, рушится без потрескивания. Опасность также представляет непрозрачный лед, который образуется из снега во время метели. Такой лед на водоеме следует обходить.

По первому льду опасно близко подходить к топлякам, сваям, остаткам растительности, подмытому берегу, к участкам с быстрым течением, так как лед в этих местах очень слабый.

Лед, на поверхности которого появляется вода, вследствие замерзает, образуя многослойный лед. Он является опасным участком водоема, который следует обходить с особой осторожностью.

В местах владения рек опасными участками являются выходящие ключи,

островки камыша, покрытые толстым слоем снега.

Прочность льда необходимо проверять пешней, а не ударами ноги – можно провалиться под лед.

Если пешня пробивает лед с первого удара необходимо в срочном порядке по своим следам возвращаться к берегу.

Выходить на первый и последний лед лучше небольшими группами, имея при себе прочный шнур длиной 20-50 м с грузом на одном конце для оказания помощи попавшему в полыньеву человеку.

В плохую погоду необходимо оставаться дома, выход на лед опасен.

Передвигаться по льду необходимо скользящим шагом, не отрывая ног от льда.

Распределить переносимый груз таким образом, чтобы при необходимости можно было легко от него избавиться.

При ловле рыбы по последнему льду для безопасного перемещения по нему полезно иметь при себе длинную палку. Её необходимо держать поперек туловища, что спасает от внезапного ухода под воду при провале и облегчает выход на лед.

При выходе на рыбалку необходимо тепло одеться, чтобы избежать обморожения.

Согреваться на рыбалке необходимо горячим чаем, кофе. Употребление спиртных напитков для согрева приводит к обратному результату. Человек теряет самоконтроль и впоследствии, уснув, может замерзнуть.

Будьте внимательны и осторожны!

А. ПОПОВ,
государственный инспектор
ГИМС

В блокнот краеведу

Герой Первой Мировой войны

(К.Н. Батюшков, 1890-1915)

1. РОДОВЫЕ КОРНИ

Биографы корнета 5-го гусарского Александрийского Её Величества полка Константина Николаевича Батюшкова писали, что он «внук поэта Константина Батюшкова». Но это не так. Тезка известного поэта из рода кесемского помещика Ивана Степановича Батюшкова, он же правнук кесемчанина Николая Ивановича Батюшкова, и известному поэту приходится внукиным племянником. Его родители: известный русский экономист Николай Дмитриевич Батюшков и Надежда Васильевна Батюшкова (Мешкова в девичестве). Мать Константина приходилась сестрой восьмогонцу Николаю Васильевичу Мешкову, известному в России меценату, предпринимателю, основателю Пермского университета. Его еще называли «Король Урала». Константин Батюшков получил типичное для того времени образование — окончил 1912 году Московский Цесаревич Алексея Николаевича лицей. Обладая наатурой, ищущей живой деятельности, он не остался равнодушным и безучастным к событиям, происходившим в Европе. Лишился вспыхнула в 1912 году войны на Балканах, как Батюшков отправился волонтером в сербскую армию. По окончании военных действий Константин возвратился в Россию. А вскоре держал офицерский экзамен при Николаевском кавалерийском училище.

2. НАБЕГ НА РАДОМ

Произведенный в декабре 1913 года в корнеты, он назначался в Александрийский гусарский полк, в состав которого выступает на войну в 1914 году.

В короткий срок своей ревностной службой, своим примером, своей заботливостью о гусарах, а главное — своей отвагой и храбростью, он завоевал всеобщее уважение и любовь в полку. О его самообладании, мужестве и храбрости ходили легенды даже и вне полка: о нем во время войны писали в газетах, в журналах иллюстрировали его подвиги...

Рассказывали о его смелом набеге на город Радом, совершенном в августе 1914 года, когда этот город был временно занят немцами.

В середине августа Александрийцы шли в авангарде дивизии, и от эскадрона Её Величества были высажены два разъезда по направлению к Радому: один с корнетом К.Н. Батюшковым, а другой с — корнетом А. А. Карамзином. Разъезд Карамзина удалось проникнуть за Радом, где он уничтожил телефонную связь с Радомом и захватил в плен немецкого телефониста с двумя колпаками. Высаженный от эскадрона Её Величества разъезд из 15 гусар с корнетом Батюшковым в направление на город Радом пробрался в тыл немцев. Батюшков решил проникнуть в самый город, занятый немцами. Оставил свой разъезд в небольшом лесу, он, как всегда, решил осмотреть все лично. Переоделся в крестьянское платье — хотя и не знал польского языка — и окольными дорожками, между строениями, вошел в город. Высмотрев все необходимое, он узнал, что в Радоме стоит штаб пехотной дивизии, идущей к Ивангороду, и что немцы расположились в городе очень беспечно. Оценив все это, Батюшков вернулся к своему разъезду и на следующее утро с ним двинулся прямо в город.

«Наши! Наши!» — кричали на базарной площади местные жители, увидев русских гусар. Видя, что надо спешить, Батюшков перешел на карьер и пустился по главной улице. Обстановка была совершенно мирная. Немецкие офицеры выходили с пакетами из магазинов, солдаты сонно бродили по улицам без оружия. Батюшков стрелял из револьвера в попадавшихся ему на пути немцев, а гусары разъезда брали кое-что в руки и рубили шашками. Разъезд произвел, конечно, немалый переполох и был уже совсем близко к выходу из города, оставалось только проскочить небольшой мост и вырваться на щоссе. Но у самого моста стоял немецкий полевой караул, который, увидев гусар, открыл по ним беспорядочный огонь. Один гусар был убит и свалился вместе с конем, а под вестовым Батюшкова была убита лошадь. Заметив это, корнет вернулся к вестовому и, дав вскочить ему на круп своей лошади, вывез его с собою. Упала также и раненая лошадь вольноопределяющегося Соколовского, который сам был ранен в руку, и в ногу. Спасаясь, Соколовский вбежал в подъезд соседнего дома и, вполовину по лестнице, добрался до вто-

рого этажа, но вскоре был обнаружен немцами, которые выволокли его на улицу и сильно избили. Гусара проводили под конвоем к начальнику штаба. После допроса немецкий полковник взял руку под козырек и, обратившись к присутствовавшим, сказал: «Вот доблесть, достойная подражания». После этого он приказал Соколовскому отправить в лазaret.

При спешном же оставлении немцами Радома одна сестра милосердия, полька, спрятала Соколовского в пустой бочке из-под капусты. Когда немецкий конвой пришел за ранеными, та же сестра милосердия сказала конвойному унтер-офицеру, что Соколовского уже увезли, что позволило ему избежать пленя и оставаться в Радоме до занятия его снова русскими войсками.

Действия этой разведки Батюшкова толковались в пользу двояко: одни приориши ненужный риск, другие, наоборот, воздавали должную оценку личной доблести. Эта доблесть его была ярко отмечена в приказе по дивизии, и, в результате, за эту разведку Батюшков был награжден георгиевским оружием, а пять гусар его разъезда — георгиевскими крестами.

В газетах во время появился статьи о подвиге корнета Батюшкова, а позже иллюстрированный журнал «Солнце России» украсил свою обложку красочной репродукцией картины художника Р. Френца, изображающей Батюшкова впереди своего разъезда, скачущего по улицам города Радома (№ 351, 1916 года).

3. РАЗВЕДКА ПОД СОХАЧОВОМ

В разведке под Сохачевом 4 октября 1914г. снова отличается корнет Батюшков, когда был послан от эскадрона Её Величества с семью гусарами 2-го взвода. Узнав от местных жителей, что три немецких кавалериста noctуют в соседнем фольварке, Батюшков решил захватить их. Оставил свой разъезд неподалеку, он взял с собой лишь двух гусар и с ними скрытно подошел к фольварку. Заглянув в окно дома, он увидел трех немцев, сидевших за столом и мирно ужинавших. Батюшков поставил одного гусара у окна, а другому приказал стать у задней двери, сам же с револьвером в руке быстро открыл дверь в комнату и крикнул: «Руки вверх!» Немцы не сопротивлялись и подняли руки, но на Батюшкова кинулась немецкая собака из породы иштек, доберман-пинчер. Батюшков оттолкнул ее ударом ноги. Обезоружив пленных, он вывел их во двор и под конвоем привел к своему разъезду. Пленные оказались: вахмистр, унтер-офицер и рядовой 8-го коно-егерского полка.

Собака Тита принадлежала вахмистру, и он умолял Батюшкова не бросать ее и заботиться о ней. Этую прекрасную собаку русский офицер взял себе, и она до конца была верна новому хозяину.

Службу свою в разведках корнет Батюшков нес самоотверженно и никогда не доверял донесениям своих дозорных, а тем более — слухам. Он считал своим долгом все проверить лично, не взирая ни на какие, даже самые опасные, обстоятельства.

7 июля 1915г. в тяжелом бою полка у с. Эйраголь К.Н. Батюшков снова отличается. Он вывозит тело павшего смертью храбрых корнета Бланкенгена. Трудно перечислить все случаи лихих действий разведчиков корнета К.Н. Батюшкова. В каждом бою, в каждой стычке он искал подвига, и, казалось, вся его натура была создана для войны. «Не снести тебе своей головы!», неоднократно твердили ему друзья, но эта фраза, казалось, еще более толкала храбреца на новые подвиги. Предсказания оправдались: К.Н. Батюшков снес свою голову на алтарь Отечества, обессмертив свое имя во славу Александрийских гусар.

4. ГИБЕЛЬ К.Н. БАТЮШКОВА

Случилось это 14 сентября 1915 года. Когда все это происходило, корнет Батюшков, которому было приказано встретить противника ружейным огнем, увидав жидкую цепь немцев, решил атаковать ее своим взводом. Выскочив на своей чистокровной кобыле, всегда весьма нервной под огнем, он скомандовал: «К атаке!» и понесся впереди своего взвода на оторопевших немцев, которые побросали винтовки и подняли руки вверх. Казалось, успех был полный, но Батюшков, увлекшись, решил атаковать и цепи, шедшие позади. «За мной!» — скомандовал он, и лихой взвод понесся за своим командиром. Раньше атакованные немцы опомнились,

подняли с земли свои винтовки и в спину атакующим открыли огонь.

Из 27 человек первого взвода вернулось только 12. Тяжело раненные попали в плен. О судьбе офицера ничего не было известно.

Общая неудача на фронте заставила полк отходить. Хотелось только знать, жив ли корнет Батюшков.

В конце октября, благодаря общему успеху, полку снова пришло вернуться в тот самый район, где были 14 сентября, в день боя у Бучан. Было решено командировать на место этого боя полковую комиссию, так как, по сообщению нашей пехоты, у д. Бучаны находятся крест с надписью и прибитая к кресту офицерская фуражка Александрийских гусар. Этой комиссией было обнаружено следующее: «В полуверсте западнее Бучан на холме стоял большой крест, на котором, на металлической доске, была сделана надпись по-немецки масляной краской: «Офицер русской гусарской службы». Сверху была прибита зимняя фуражка корнета Батюшкова. Рядом большой холм с крестом обозначал общую братскую могилу гусар.

Полковой батюшка на месте отслужил панихиду. Тело К.Н. Батюшкова было вынуто из могилы и отправлено полком, по желанию его жены, в Петербург, где он был погребен в Александро-Невской лавре.

(Все Батюшковы этого рода: Губернатор Дмитрий Николаевич Батюшков, литератор Федор Дмитриевич Батюшков, экономист Николай Дмитриевич Батюшков — покоятся на Никольском кладбище Александро-Невской лавры. Возможно, там, в родовой усыпальнице обрел вечный покой и Константин Батюшков).

Его фуражка и жестяная дощечка с немецкой надписью были отправлены его жене.

Корнет Константин Николаевич Батюшков за это дело посмертно был награжден орденом св. Георгия 4-й степени.

Полковой поэт В. А. Петрушевский тогда же почтил память убитого офицера следующим стихотворением:

Памяти К. Н. БАТЮШКОВА

Погиб корнет, лихой рубака.
Он — гордость черных был гусар,
Его последняя атака
Врагу тяжелый был удар.
Когда германскую пехоту
Он у Козян атаковал,
То изрубил без мала роту,
Но сам в бою неравном пал.
С ним был лишь взвод. За это дело
Его представили к кресту,
За то, что он исполнил смело
Свой долг и умер на посту.
За то, что он врагам не сдался,
Когда был ими окружен,
Как лев, отчаянно сражался
И был лишь смертью побежден.
Да, он погиб... Жена рыдает,
Не встанет он в бессмертный строй!
Погиб корнет, но поле весь знает,
Что Костя Батюшков — герой.

Награды Константина Батюшкова:

орден Св. Владимира 4-й ст. с мечами, Георгиевское оружие («Правительственный Вестник» от 12.11.1915), орден Св. Георгия 4-й ст. («Правительственный Вестник» от 26.06.1916, посмертно).

О подвиге Константина Батюшкова писали: «Военно-исторический вестник», 25-26 августа 1965г. Париж. К 50-летию его доблестной смерти; «Вестник правительства» от 12.11.1915 и 26.06.1916; иллюстрированный журнал «Солнце России» один из номеров посвящен памяти Константина Батюшкова.

Документы и фотографии Константина и Федора Батюшковых, а также фотографии их матери Надежды Васильевны (Мешковой) Батюшковой любезно предоставлены Кесемской библиотекой капитан первого ранга, подводник первой флотилии подводных лодок Северного флота Сергей Евгеньевич Батюшков...

Е. СЕЛИФОНОВА,
библиотекарь,
село Кесьма

* Реклама * поздравления * объявления *

С наилучшими пожеланиями!

Поздравляю с 50-летием
другого, любимого сына
Вячеслава Анатольевича КРЕСТЬЯНИНОВА
Храни тебя судьба от тяжкого недуга,
От злого языка, от мелочного друга.
И дай тебе Господь, коль это в Его власти,
Здоровья, долгих лет
И много-много счастья!
Пусть будет счастлив каждый миг,
Прекрасно каждое мгновенье!
Успехов, радости, любви,
Добра, удачи! С днем рождения!

Мама

Поздравляем с 50-летием
нашего дорогого
Вячеслава Анатольевича КРЕСТЬЯНИНОВА
Мчаться годы быстро, без оглядки.
Пролетают, тают, словно дым,
Мы желаем на любом десятке
Оставаться вечно молодым!
Счастья мы желаем и здоровью,
Чтоб на все тебе хватало сил,
Чтобы каждый день тебе с любовью
Только радость жизни приносил!
Семья Крестьяниновых

Уважаемые члены-пайщики!
Весьегонское райпо проводит **СОБРАНИЕ членов-пайщиков 7 февраля 2013 года в 10.00 часов** в зале заседаний райпо. Повестка дня: «Об итогах работы потребительского общества за 2012 год».

Совет Весьегонского района

РАЗНОЕ:

ПРОДАМ 3-ком. КВАРТИРУ в центре города.
Телефон 8-9108451865

ПРОДАЕТСЯ MITSUBISHI L-200, 2011 г. вып.,
полная комплектация, кроме автомата с кунгом
и вкладышами, пробег – 30 тыс. км. Тел. 8-9108446983

«Весьегонская жизнь»

Лунно-солнечный посадочно-посевной календарь на 2013 год

Запрещенные дни для посадки, посева и пересаживания растений в 2013 год

	январь	февраль	март	апрель	май	июнь	июль	август	сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь
Запрещенные дни для посадки, посева и пересаживания растений в 2013 году	10-12	9-11	10-12	9-11	9-11	7-9	7-9	6-8	4-6	4-6	2-4	2-4

В полнолуние растения получают наибольшую силу. Посев и посадка не рекомендуется, но если полнолуние совпадает с благоприятным днем (луна в плодном знаке зодиака), то можно. **ВНИМАНИЕ! В 2013 году очень мало полностью благоприятных дней для посева растений с надземным урожаем. Не пренебрегайте днями полнолуния и днями в убывающей луне, но в благоприятном (плодном знаке зодиака). Полнолуния 2013 году:**

	январь	февраль	март	апрель	май	июнь	июль	август	сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь
Полнолуния в 2013 году	19	17	19	18	18	23	22	21	19	19	17	17

Наилучшие дни для посадки и посева конкретных культур на 2013 год

- Прочерк означает, что сажать и пересаживать можно в любой день благоприятной фазы луны, исключая запрещенные дни.

Растение	январь	февраль	март	апрель	май	июнь	июль	август	сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь
для большинства растений с подземной съедобной частью (корнеплоды)	7-8, 27	3-4, 8-9	2-4, 30-31	4-5, 8, 26-27	2-3, 5-7, 29-30	2-4, 25-26, 29-30	1, 4-6, 23-24, 26-28, 31	1-2, 20, 23-25, 27-30	2-3, 20-21, 24-26, 29-30	18, 21-23, 27	18-20, 23-24	16, 20-21, 28-29
для большинства растений с надземной съедобной частью	13, 16-18, 21-23, 27	13-14, 17-20, 23	13-14, 17-19, 22-23	13-15, 19, 26-27	12, 16, 23-25	12-13, 20-21, 25	10, 17-18, 23-24	14-15, 19-20, 23	10-11, 16, 19-21	7-8, 13-14, 17-18	9-10, 13-15, 18	6-7, 10-12, 15-17
цветы луковичные	-	3, 9	3-4, 30-31	5, 8, 26-27	2-3, 5-7, 29-30	2-4, 25, 29	4-6, 23-24, 28, 31	2, 20, 24, 28	2, 20, 24, 30	18, 21-23, 27	18-19, 23-24	-
цветы из семян	-	13-14, 17-20	13-14, 17-19, 22-23	13-15, 19, 26-27	12, 16, 23-25	13, 20-21, 25	10, 17-18, 23-24	14-15, 19-20	10-11, 16, 19-21	7-8, 13-14, 17-18	9-10, 13-15	-
кабачки, патиссоны, тыква	13, 17, 23	13-14, 17-18	13-14, 17-19, 22-23	13-15, 19, 27	12, 16, 23-25	13, 20, 25	10, 18, 24	14, 19	11, 16, 19	7-8, 13, 18	10, 13-15	7, 10-12, 15-16
брюква, репа	-	-	3-4, 30-31	4-5, 8, 26-27	2-3, 5-7, 29-30	3-4, 26, 29-30	1, 4-5, 23-24, 26-27	1-2, 24-25, 27-30	2-3, 20-21, 24-26, 29	18, 22, 27	-	-
горох, фасоль, бобы	-	8-9	3, 30-31	4-5, 8, 26	2-3, 5-7, 29-30	2-4, 30	4-6, 28	2, 28-30	2-3, 25	-	-	16, 20-21
земляника садовая (клубника), ревень	16-17	17-19	22-23	26-27	12, 24	20-21	10, 18	14-15, 19-20, 23	10-11, 20-21	7-8	9-10	-
капуста (в т.ч. цветная), спаржа	27	17-18	-	13-15, 19, 26-27	-	12-13	10, 23-24	-	10-11	13-14	13-15	16-17
картофель, топинамбур, арахис	8, 27	3, 8	2-3, 30-31	26-27	2-3, 5-7, 29	2-4, 29	1, 4-6, 23-24, 26-28, 31	-	-	18	-	28-29
лук на перо	22	-	-	13-15, 19, 26	12, 16, 25	12-13, 20, 25	10, 17, 23	14-15	19-21	17-18	-	-
лук на репку	8	3-4	2-4, 31	-	5-7, 29	2-4, 25, 29-30	4-6, 24, 27, 31	1-2, 20, 25	2-3, 24-25	18, 21-23, 27	18-20	28-29
морковь, пастернак (на корень)	7	3-4, 9	3, 30-31	4-5, 8, 26-27	2-3, 5-7, 29-30	3, 26	-	1-2, 23-24	3, 21, 30	-	-	-
огурцы, арбуз, дыня, кукуруза	13, 17-18, 21-23	14, 17-19	13-14, 18-19, 22	14-15, 19, 26	12, 16, 23-25	12-13, 20-21	10, 17-18	14-15, 19-20	10-11, 16	7, 13-14	10, 14	6-7, 10-11, 15-16
перец сладкий, баклажаны	13, 16-17, 22-23	13-14, 17-20, 23	13, 17-19, 22	13-15, 19, 26	12, 16, 24	12, 20, 25	10, 17, 24	14, 19-20	10-11, 20	7-8, 17-18	9-10, 14-15	6-7, 11, 16
петрушка на зелень	16-18	-	18-19, 22-23	13-15, 19	-	12-13, 20-21	10, 17-18	15, 19-20	10, 16	-	-	-
петрушка на корень	-	3-4, 9	3, 30	5, 8, 26	3, 6, 29	4, 25-26, 30	-	2, 20, 24-25, 28-29	3, 20-21, 24-26	-	-	-
подсолнечник	27	17-19	17-19, 22-23	13-15, 19	12, 16, 24	12-13, 20-21	10, 18	14, 19	-	-	-	-
редис, редька, дайкон	8	4, 9	4, 30-31	5, 27	2-3, 6, 29	4, 25-26, 29-30	1, 5, 24, 27, 31	1-2, 20, 23-25, 27-30	-	-	-	-
салат, шпинат, мангольд	16-17	13-14	-	13-15, 26	12, 16, 23-24	-	10, 17-18, 23	14-15, 19-20	10-11, 16	8, 14, 17-18	-	-
свекла	8	8-9	2-4, 30	4, 8, 26-27	2-3, 6-7, 29-30	3-4, 25-26, 29	4-5, 23-24, 26-28	-	-	-	-	16
сельдерей (корневой)	7-8, 27	3-4, 8-9	2-4, 30-31	4-5, 8, 26-27	2-3, 5-6, 29	2-3, 25-26	1, 6, 28, 31	1-2, 28-30	2-3	22	-	20
томаты	13, 16-18, 21-23, 27	13-14, 17-20, 23	13-14, 17-19, 22-23	13-15, 19, 26-27	12, 16, 23-25	12-13, 20-21, 25	10, 17-18, 23	15, 19-20	10-11, 16, 19-20	8, 13-14, 18	10, 13-15	7, 12, 15-16
укроп, фенхель, кинзы, тмин, горчица	22-23	14, 17-20	13-14, 17-18, 22	-	12, 16, 23-25	-	-	-	10-11, 16, 19-22	7-8, 13-14, 17	9-10, 13-15	6-7, 10-11, 15-16
хрен	8, 27	-	3, 30-31	5, 27	2-3, 29-30	2-4, 25-26	-	1-2, 20, 23, 27-28	-	18, 21-22	-	-
чеснок	7-8, 27	4, 8-9	34, 30-31	4-5, 26-27	5-7, 29-30	2-4, 29-30	-	-	2-3, 20, 29-30	18, 22	-	-

Прочерк означает, что сажать и пересаживать можно в любой день благоприятной фазы луны, исключая запрещенные дни.
«Весьегонская жизнь»

Поздравления. Реклама. Объявления

2-13-01, 2-13-90

Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем
нашу дорогую, любимую
Галину Алексеевну ПОДЫМАЛОВУ
Радостно, чудесно так с собой,
И всегда во всем ты помогаешь,
Соревнаешь лаской, теплотой,
Мамочка любимая, родная!
Ты такая в мире лишь одна!
За поддержку, доброту – спасибо!
Будет пусть вся жизнь твоя полна
Нежности, улыбок, дней счастливых!
Дети, внуки, мама, зятя, сноха

Поздравляю с юбилейным днем рождения
Ирину Николаевну КАНЮШКИНУ
Желаю солнечного света,
Гостей за праздничным столом!
Пусть будет жизнь твоя согрета
Любовью, радостью, теплом!
Пусть время будет добрый врач,
Желаю крепкого здоровья,
Улыбок, счастья и удач!

Друг

Дорогого и любимого папочку и дедушку
Виталия Александровича ЛЕВИНА
поздравляем с 60-летием!
Пусть не сломят тебя неудачи,
Больше будет подарков судьбы,
Улыбаться желаем почче,
И своих все ненавидят забыть.
Спасибо, родной, что ты есть у нас,
За добрую душу и нужное слово,
За то, что не видели в жизни плохого.
Спасибо тебе, наш родной человек,
Желаем здоровья на долгий твой век!
**Твой сын Александр, сноха Светлана,
внучка Наталья, Татьяна и Александра**

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФЛИСТ**
ворота , столбы , лаги.
решетки на окна . козырьки,
навесы из поликарбоната.
водосточная система
доставка, установка
тел. 8-930-155-25-65

**КИРПИЧ
СИЛИКАТНЫЙ**
от производителя
ДОСТАВКА
конт. тел.: 8(4822)52 66 46
8(4822)52 66 45
круглосуточно

ООО «ЛАКОМА»
изготавливает и устанавливает
ПАМЯТНИКИ из природного камня.
Доступные цены, оплата частями,
бесплатное хранение,
для льготной категории – бесплатно.
ОКАЗЫВАЕТСЯ УСЛУГИ ПО ПРОГРЕБЕНИЮ:
катафалк, колпа могильы,
ритуальные принадлежности.
Адрес: г. Весьегонск, ул. Чапаева, д. 5.
Тел.: 2-10-76, 8-920-172-24-12

рядовой
и лицевой
белый
и цветной

01.02.2013 года в период с 11 до 13 часов
по адресу: г. Весьегонск, ул. Маяковского, д. 1-а
будет осуществлять личный приём граждан прокурор Весье-
гонского района Корень Руслан Владимирович: руководи-
тель Краснохолмского межрайонного следственного отдела
Сорокин Максим Игоревич по вопросам соблюдения требо-
ваний уголовно-процессуального законодательства в деятель-
ности Краснохолмского межрайонного следственного отдела.

ТРЕБУЮТСЯ ДЕВУШКИ от 18 лет

на работу в Череповец.

Жильё предоставляется. Обучение на месте,

тел.: 8-911-505-54-34, 60-54-34 в Череповце. 8-2

Торговый офис «Окна, двери, потолки»

г. Весьегонск, ул. Кирова, 82 (около Мособлбанка)
Тел.: 2-18-86, 8-960 709 8873

с 9.00 до 18.00 без перерыва и выходных

БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ
металлических дверей
производство - Россия, Китай



3300 руб. - 2900 руб.
5800 руб. - 4900 руб.
10800 руб. - 9900 руб.

межкомнатные двери – от 990 руб.
раздвижки, гармошки – от 1700 руб.
арки – от 2000 руб.

для дверей
металлических,
межкомнатных
оконная

ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА

4-2

Торговому офису "Окна, двери, потолки"
ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАНТ-МЕНЕДЖЕР;
знание ПК – обязательно.
Тел.: 8-9030344969, 2-18-86

2 ФЕВРАЛЯ с 9 часов
в поликлинике Весьегонской ЦРБ
будут вести **ПЛАТНЫЙ ПРИЕМ**
врачи высшей категории:
кардиолог-ревматолог Колбасников С. В.
и врач УЗИ Гедыма А. Г.

Лицензия № ПО-69-01-000489 от 19 мая 2010 г.

ТЕПЛИЦЫ из поликарбоната «ВОЛЯ».
Телефон 8-9157324044

31 января, в четверг, в РДК
ПРОДАЖА БЕЛОРУССКОЙ ОБУВИ
на разную полноту из натуральной кожи.
РАСПРОДАЖА
ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ
СКИДКА - 50%

5 февраля РДК
«МЕХОВЫЕ ШПУЧКИ»
Выставка-продажа
мужской и женской
верхней одежды
и головных уборов.
В ассортименте:
ШУБЫ, ДУБЛЕНКИ,
КУРПЛКИ,
изделия из кожи.
Рассрочка –
до трех лет
без первого взноса.
ИП Миллик Р.М. Вологда

ПРОДАМ:
СЕТКУ-РАБИЦУ – 500 руб.
СТОЛБЫ – 200 руб.
ВОРОТА – 3500 руб.,
КАЛИТКИ – 1500 руб.,
СЕКЦИИ – 1200 руб.,
ПРОФЛИСТ.
Доставка – бесплатная.
Телефон 8-9163111587

ПРОДАМ:
КРОВАТИ металлические
– 1000 руб.;
МАТРАС, ПОДУШКА, ОДЕЯЛО
– 700 руб.
Доставка - бесплатная.
Телефон 8-9150422604

ПРОДАМ:
ДВЕРЬ металлическая
(Китай) – 3000 руб.
Доставка - бесплатная.
Телефон 8-9854203174

8-4

Уважаемые весьегонцы и гости города!

Приглашаем вас
посетить магазин «ДОМАШНИЙ УЮТ»
по адресу: ул. К. Маркса, д. 37в!
В продаже: большой выбор
сувениров, посуды, керамики,
пластика, комнатные растения,
цветы, горшки и другое.
За просмотр денег не берём!

3-1

ООО «РЕАЛ» (К. Маркса, 64)
изготавливает и устанавливает
ПАМЯТНИКИ



из гранита и мрамора
Высокое качество, большой
ассортимент. Оплата в рассрочку.

- Оказывает услуги по погребению:

копка могил, услуги транспорта

- Большой выбор ритуальных принадлежностей:
гробы, венки, покрывала, костюмы, платья,
кресты (деревянные, железные),
ограждения, столики, лавочки.

Льготные услуги ветеранам ВОВ, ВС, МВД.
Тел.: 8-9157305079, 8-9105368406.

5-1

ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ
в магазин строительных материалов
Требования: мужчина от 20 до 40 лет.
Оформление по ТК РФ, з/плата – при собеседовании.
Опыт работы в торговле приветствуется

САМЫЙ БОЛЬШОЙ МАГАЗИН СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

«ВАШ ДОМ»
ул. Советская, д. 108; (за маслосырзаводом)
телефон 8-920-181-77-78

ПН-СБ – с 9.00 до 18.00
ВС – с 9.00 до 17.00

Межсезонная выгода ВЕСЬ ФЕВРАЛЬ!

Месяц напольных покрытий:

ЛИНОЛЕУМ,
КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ,
ЛАМИНАТ, ШЕЙТЕННЫЕ ПОКРЫТИЯ,
ПРИДВЕРНЫЕ КОВРИКИ
а также:
ПАНЕЛИ ПВХ,
МЕЖКОМАТНЫЕ ДВЕРИ

– 10%

СКИДКИ – до 10% (на всё)

СКИДКИ + СУММИРУЮТСЯ	- 3%	при предъявлении пенсионного удостоверения
	- 3%	при покупке товаров от 5 тыс. руб.
	- 5%	при покупке товаров от 10 тыс. руб.

Количество товара ОГРАНИЧЕНО!

Принимаем кредитные карты
Скидки не распространяются на товары, приобретаемые на заказ, по акциям и спецценам.
Работаем за наличный и безналичный расчет. Возможна приобретение товара в кредит.
Бесплатная доставка по городу (по району – 10 руб. за км)

2-2

«Весьегонская жизнь»

